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Railsa  Scipiao  da Silva  Fapanha 6 uma educadora cearense, nasceu no  ano  de  1981, Iia

capital Fortaleza. fi)ha de Regina Celia Scipiao da Silva e Jos5 Ailson Faganha Galeno. Com apenas

1  ano e 4 meses de vida sue mde veio a falecer, mudou-se para Fortlm e foi criada e educada por

seus  av6s  matemos e  suas  tias  que tambem  sao  educadoras,  onde transmitiram  esse  amor pela

educa9ao. Raisla ten 41  anos, 6 casada e mac de Ana Elise Scipiao de Oliveira.

Professora efetiva na rede municipal, graduada em Letras pela FVJ -Faculdade do Vale do

Jaguaribe, p6s-grnduada em Coordenap5o Pedag6gica pela UFC -Universidade Federal do Ceari,

especialista em Lingua Portuguesa pela FVJ - Faculdade do Vale do Jaguaribe e certificada em

Lingua Espanhola pela UECE - Universidade do Estado do Ceari.

Aos  18 anos, Railsa Scipiao  ii]iciou sun carreira profissiona] como auxiliar de secretaria e

no ano seguinte assumiu sala de aula como professora ha Educapao lnfantil na Escola de Eusino

Fundamental Artur Lira. Muitos desafios foram driblados e urn dos seus objetivos foi alcancado em

2006, quando se tomou efetiva desse municipio.

Ap6s  aLguus  anos,  assumiu  a  fun9ao  de  Coordenadora  Pedag6gica  dos  anos  iniciais  na

Escola de Ensino Fundamental Artur Lira, uma tarefa dificil, porem com muito aprendizado. foco,

determinapao, dedica9ao is metas estabelecidas e alcan9adas. Resulfado de urn trabalho alicepgado

numa educapao de qunlidade. Juntamente com toda comunidade educativa foram escola pren]iada

pelo Govemo do Estado do Ceafa. no municipio de Fortim, com o Premio Escola Nota 10 mos anos

de 2013, 2015, 2017 e 2019 e com  reconhecimento no cendrio Nacional atrav6s do IDEB (fndice

de Desenvolvimento da Educa9ao Bdsica) pelo MEC.

A Railsa sempre expressa sua paixao pela profissao, afLrmando que "percebe a possibilidade

de ser mais do que uma professora, uma educadora. Os alunos me ensinam, me desafiam a cada dia,

me levam a uma reflexao constante sobre a minha pritica. Isso fez com que eu estude, pesquise,

busque novas estrategias para ensinar.  Para mim. a escola e urn espaco de crescimento pessoal e

profissional".

Plenalo Maria Jos€ da Costa Moura, aos 11 de outubro de 2022.
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